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‘Eva apagidio epyactnpiov kiveitat evbvypappa. Amd T KOToypoey Tng Kiviiong Tov LE TO
YPOVOLETPNTY], TPOEKVYE 1| YAPTOTALVIO TOL QoiveTal 6TO oypa. Y evOupileTor 0Tt 01 KOVKKIOES
avTIoTol oLV og dtadoykes Béoeig Tov apaldiov. To ypovikd ddotnua peta&d dvo dudoykdv
Kovkkiomv givon 0,02 s.

[Have oty yaptotawvia Eextvavag omd to onpeio Tov Ypdeet t=0s Kot Tov 1o fewpeite onpueio
avapopdg (etvot to vr. apdp. 0) toviote Ko apBunote kKGbe méumn Kovkida. Etot n ypovikn
otiypn g 6™ (ov Oa givan  ap1Opdg 1) givan 0,1s, g 11™ (mov Ba givar n apBpog 2) 0,2s KA.
Z1UELDOTE TOVG XPOVOLS oTNVY YopTotavia. Me To YApako LETPNOTE TIG AMOGTAGELS TV TOVIGHEVOV
Kovkidwv amod to onpeio avaeopds (etvat o1 Sradoykég Béoelg Tov apatidiov).

ZUUTANPAOGTE TOV TTIVOKQ

?&35 T?Gg ii ?;’:;ﬂ ®éon Mertatdmion ;f gg:;‘:; Tayvnra
KoUKIBoL (s) x(cm) Ax(cm) At(s) v=Ax/At (cm/s)

0 te=0 X=0 |- || e

1 t,=0,1 X|= AX =Xy Xg= At =t,-t;=0,2s V1=AX, /A=

2 t,=0,2 X)= AXr=X3-X|= At,=ts-t;= V,=AXy)/Aty=

3 t;=0,3 X3= AX3=X4-X5 Atz=ty4-t,= V3=AX3/At;=

4 t,=0,4 X4= AX4=Xs5-X3= | Aty=ts-t3= V4=AXY/ A=

5 ts= X5= AX5=Xe-X4= Ats=ts-t;= V5=AXs/Ats=

6 te= Xe¢= AX§=X7-X5= Atg=ts-ts= V=AXq/At=

7 t7= X7= AX7=Xg-Xe= | - | -

Kavrte T YpooIKEC TopaoTdoelc 0£ong — ¥povou Ko TayvVTNTOS — YPOVOU
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